

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO****EDITAL Nº 96, DE 20 DE OUTUBRO DE 2017**

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, torna pública a retificação dos Editais nº 78 a 91/2017-R publicado no D.O.U. de 11 de outubro de 2017, seção 3, páginas 90 a 95, conforme a seguir:

1) No item 2, Edital 91, onde se lê: "segunda-feira: no horário de 07:00h às 11:00h e de 12:00h às 18:00h; terça-feira: no horário de 07:00h às 13:00h; quarta, quinta e sexta-feira: no horário de 07:00h às 08:00h, de 10:00h às 11:00h, e de 12 às 18:00h.", leia-se: "segunda-feira de 07:00h às 11:00h e de 12:00h às 16:00h; terça-feira: de 07:00h às 13:00h; quarta, quinta e sexta-feira: de 07:00h às 08:00h, de 10:00h às 11:00h, e de 12 às 16:00h".

2) No item 9.1, onde se lê: "c) Prova de títulos (de caráter classificatório) que deverá incluir obrigatoriamente atividades de ensino, graduação, pós-graduação, pesquisa e extensão em áreas/subárea do curso; d) Prova de plano de trabalho (de caráter classificatório), aplicada a partir de análise do curriculum vitae no formato Plataforma Lattes, devidamente documentado", leia-se: "c) Prova de títulos (de caráter classificatório), aplicada a partir de análise do curriculum vitae no formato Plataforma Lattes, devidamente documentado; d) Prova de plano de trabalho (de caráter classificatório) que deverá incluir obrigatoriamente atividades de ensino, graduação, pós-graduação, pesquisa e extensão em áreas/subárea do curso."

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

REINALDO CENTODUCATTE

**AVISO DE ALTERAÇÃO  
PREGÃO Nº 49/2017**

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U. de 04/10/2017 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de GASES ESPECIAIS, para atender para atender as demandas de diversos setores da Universidade Federal do Espírito Santo. Forma de Registro de Preços com período de vigência para 12 (doze) meses. Total de Itens Licitados: 00022 Novo Edital: 23/10/2017 das 08h00 às 17h59. Endereço: Wwww.comprasnet.gov.br VITORIA - ES. Entrega das Propostas: a partir de 23/10/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 06/11/2017, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

WESLEY RIBEIRO DO NASCIMENTO  
Pregoeiro

(SIDECA - 20/10/2017) 153046-15225-2017NE800001

**RESULTADO DE JULGAMENTO  
PREGÃO Nº 48/2017**

Vencedores do Pregão 48/2017: 01.151.850/0001-53 - LUDWIG BIOTECNOLOGIA LTDA - ME: 55; 01.560.790/0001-22 - JNS COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - ME: 4, 32, 52 e 58; LABORIT COMERCIO DE PRODUTOS E INSTRUMENTOS P/ LABORAT: 50; 05.356.421/0001-73 - ALPHA IMPORTADORA E EXPORTADORA LTDA - EPP: 18 e 54; 08.238.866/0001-47 - ADONEX COMERCIO DE PRODUTOS PARA LABORATORIO LTDA - EPP: 45 e 66; 12.925.007/0001-01 - MERCOSCIENCE COMERCIAL LTDA - ME: 65; 14.296.864/0001-07 - DOCTOR LAB PRODUTOS PARA LABORATORIOS LTDA - ME: 13; 14.813.834/0001-20 - INTERPRISE COMERCIO E SERVICOS TECNOLOGICOS LTDA - EPP: 38, 39 e 40; 18.622.350/0001-55 - JULIANO CESAR DAS CHAGAS - ME: 2, 5, 8, 10, 14, 22, 25, 26, 30, 33, 44, 46, 47, 48, 49, 53, 57, 59, 60, 70, 71, 72, 73 e 74; 21.268.634/0001-08 - MULTIPLIER DISTRIBUIDORA EIRELI - EPP: 1; 23.300.220/0001-36 - BIOC COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS LABORATORIAIS EIRELI: 34; 26.335.237/0001-17 - F.C SALATA COMERCIAL - ME: 15, 62, 63 e 64; 27.330.204/0001-47 - DMC COMERCIO DE EQUIPAMENTOS PARA LABORATORIO - EIRELI: 37; 27.500.796/0001-06 - PROBIOMA - PRODUTOS NATURAIS DOS BIOMAS BRASILEIROS LTDA: 69; 71.443.667/0001-07 - ORBITAL PRODUTOS PARA LABORATORIOS LTDA - ME: 9, 16, 36 e 67. ITENS CANCELADOS/DE-SERTOS: 7, 11, 12, 21, 23, 24, 28, 41, 51, 61, 68, 3, 6, 17, 19, 20, 27, 29, 31, 35, 42, 43 e 56.

WESLEY RIBEIRO DO NASCIMENTO  
Pregoeiro

(SIDECA - 20/10/2017) 153046-15225-2017NE800001

**AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 32/2017**

No Edital nº 63/2017-R, publicado no D.O.U. de 23 de agosto de 2017, seção 3, páginas 59 a 62, no item 3.1.2.1, no programa do Centro de Ciências Humanas e Naturais, Departamento de Psicologia, Área/Subárea: Psicologia/Fundamentos e Medidas da Psicologia, excluir o que se segue: 5. Psicologia e paradigma ético-estético-político.

REINALDO CENTODUCATTE  
Reitor

**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E CONVÊNIOS****EXTRATOS DE CONVÊNIOS**

Nº 1.043/2017 Processo nº 23068.014176/2017-16 - Partícipes: UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, CNPJ 32.479.123/0001-43; e o MUNICÍPIO DE LARANJA DA TERRA, CNPJ 31.796.097/0001-14. Objeto: Proporcionar estágio, visando à complementação do ensino e da aprendizagem, aos alunos regularmente matriculados. Assinatura: 20/10/2017. Vigência: 05 anos a contar da data de publicação.

Nº 1.044/2017 Processo nº 23068.014496/2017-76 - Partícipes: UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, CNPJ 32.479.123/0001-43; e o MUNICÍPIO DE MARATAÍZES, CNPJ 01.609.408/0001-28. Objeto: Proporcionar estágio, visando à complementação do ensino e da aprendizagem, aos alunos regularmente matriculados. Assinatura: 20/10/2017. Vigência: 05 anos a contar da data de publicação.

**CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS  
E ENGENHARIAS****AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO Nº 39/2017 - UASG 153050**

Nº Processo: 015614/2017-63 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de equipamentos laboratoriais para atender as demandas do Departamento de Ciências Florestais e da Madeira do Centro de Ciências Agrárias e Engenharias da Universidade Federal do Espírito Santo. Total de Itens Licitados: 00008. Edital: 23/10/2017 de 08h00 às 11h00 e de 12h00 às 16h00. Endereço: Alto Universitário, S/n - Cx. Postal 16 Guararema - ALEGRE - ES ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153050-05-39-2017. Entrega das Propostas: a partir de 23/10/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 06/11/2017 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

GUILHERME FOSSI NASCIMENTO  
Pregoeiro

(SIDECA - 20/10/2017) 153050-15225-2017NE800005

**RESULTADOS DE JULGAMENTOS  
PREGÃO Nº 28/2017**

Empresa vencedora do certame supracitado, tendo em referência o respectivo item: 10.793.812/0001-95 - LS SERVICOS DE INFORMATICA E ELETRONICA LTDA - EPP item 01 R\$19.316,40

(SIDECA - 20/10/2017) 153050-15225-2017NE800005

**PREGÃO Nº 32/2017**

Empresas vencedoras do certame supracitado, tendo em referência os respectivos itens: 10.269.296/0001-02 - SEMEAR DISTRIBUIDORA EIRELI - EPP itens 06, 12, 21 DESERTO itens 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29 Valor Global da Ata R\$386,24

GUILHERME FOSSI NASCIMENTO  
Pregoeiro

(SIDECA - 20/10/2017) 153050-15225-2017NE800005

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO  
DO RIO DE JANEIRO****EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO  
Nº 25.240/2017 - UASG 154034**

Nº Processo: 23102006892201766 . Objeto: Pagamento de anuidade 2017 em favor da Associação Nacional dos Dirigentes das Instituições Federais de Ensino Superior - ANDIFES. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Pagamento de anuidade. Declaração de Inexigibilidade em 19/10/2017. NURIA MENDES SANCHEZ. Pró-reitora de Administração. Ratificação em 19/10/2017. LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA. Reitor. Valor Global: R\$ 11.808,52. CNPJ CONTRATADA : 73.334.666/0001-50 ASSOC NAC DIRIGENTES DAS INST FED DE ENSINO SUPERIOR.

(SIDECA - 20/10/2017) 154034-15255-2017NE801278

**AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 2/2017  
UASG 154034**

Nº . Processo: 23102.006.420/2017-11.

O objeto desta Chamada Pública constitui-se na execução do projeto DO CENTRO COLABORADOR EM ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO ESCOLAR (CECANE-UNIRIO) PARA FORTALECIMENTO DO PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR. Retirada do Edital: a partir de 23/10/2017, de 09h00min às 11h00min e de 14h00min às 16h00min. Endereço: Avenida Pasteur, 296, Prédio da Escola de Nutrição, Sala 616. Urca - Rio de Janeiro - RJ. Abertura da Chamada Pública: 07/11/2017 às 10h00min. In-

formações Gerais: O Edital e seus Anexos poderão ser solicitados por email, através do endereço eletrônico cpl@unirio.br ou ser reconhecidos e retirados gratuitamente no Portal de Convênios do Governo Federal (SICONV), no endereço www.convencios.gov.br, ou na Comissão Especial, nos dias úteis, mediante apresentação de meios digitais.

COMISSÃO ESPECIAL DA UNIRIO

**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO****EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 125/2017**

CONVENIENTES: UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO E MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO/FACULDADES CATÓLICAS. Conceder ESTÁGIO a alunos regularmente matriculados nos diversos cursos da UNIRIO. VIGÊNCIA: a partir da Data da publicação . Data de assinatura: 10/10/2017. SIGNATÁRIOS: Reitor da UNIRIO, Prof. Luiz Pedro San Gil Jutuca e a Reitora das Faculdades Católicas Pe. Josafá Carlos de Siqueira.

**EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 126/2017**

CONVENIENTES: UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO E FUNDAÇÃO CASA DE RUIBARBOSA. Conceder ESTÁGIO OBRIGATÓRIO a alunos regularmente matriculados nos diversos cursos da UNIRIO. VIGÊNCIA: 60 (sessenta) meses a partir da publicação. Data de assinatura: 17/10/2017. SIGNATÁRIOS: Pró-Reitor de Graduação da UNIRIO, Prof. Dr. Alcides Wagner Serpa Guarino e Representante Legal da Concedente, Sra. Marta Ribeiro Rocha e Silva de Senna.

**UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE****EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 253/2017**

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, torna público e homologa o resultado do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto para a classe, carga horária, departamento e área de conhecimento, abaixo relacionados, de que trata o Edital nº 235/2017, publicado no D.O.U. de 19/09/2017:

1 - Departamento de Ciência da Informação (GCI)  
Classe: Assistente A - 20 horas  
Área: Tratamento, Recuperação e Tecnologia da Informação.  
Classificação: Nilson Theobald Barbosa (1º lugar), Durval Vieira Pereira (2º lugar).

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

Edital nº 249/2017

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, retifica o Edital de Abertura de Processo Seletivo Simplificado nº 249/2017, D.O.U. nº 192 de 05 de outubro de 2017 - seção 3 - páginas 64 e 65.

Onde se lê:  
Área de Concentração: História Geral do Brasil  
Leia-se:  
Área de Concentração: História Geral e do Brasil

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

**PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO  
COORDENAÇÃO DE PLANEJAMENTO  
E DESENVOLVIMENTO****EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO  
Nº 91/2017 UASG 150123**

Nº Processo: 23069023503201711 . Objeto: Contratação da Fundação Euclides da Cunha para apoio e gerenciamento as atividades do Projeto Apoio ao Gerenciamento Financeiro para Realização do Vestibular da Faculdade de Medicina de Campos Vinculada a FBPN - 1/2018. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Inciso XIII Art. 24 Lei 8.666/93, Lei 8.958/94 e Decreto 7.423/10 Declaração de Dispensa em 17/10/2017. JAILTON GONCALVES FRANCISCO. Pró-reitor de Planejamento. Ratificação em 18/10/2017. HEITOR LUIZ SOARES DE MOURA. Decano em Exercício (reitor). Valor Global: R\$ 140.000,00. CNPJ CONTRATADA : 03.438.229/0001-09 FUNDACAO EUCLIDES DA CUNHA DE APOIO INSTITUCIONAL A UFF.

(SIDECA - 20/10/2017) 150123-15227-2017NE000001

**RETIFICAÇÃO**

No Extrato de Contrato Nº 92/2017 publicado no D.O. de 19/10/2017, Seção 3, Pág. 67. Onde se lê: Acrescentar informações ao extrato de contrato Leia-se: Custo Operacional: R\$ 12.320,00 - Coordenador: Rodolfo Cardoso - Siape: 1672314 Fiscal: Eduardo C. da S. Vargas - Siape: 3948751.

(SICON - 20/10/2017) 150123-15227-2017NE000001